

ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయము

తెలంగాణ ప్రభుత్వం

పత్రికా ప్రకటన

తేదీ: 17-05-2017

కరీంనగర్ ప్రత్యేకతను దృష్టిలో వుంచుకుని, నగరం సమీపంలోని మానేరు డాం రివర్ ఫ్రంట్ ను అభివృద్ధి చేయాలని, ఇది అత్యద్భుతంగా వుందని పర్యాటకులు భావించాలంటే అక్కడ రూపొందించాల్సిన వివిధ అంశాలపై ఆలోచన చేయాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె. చంద్రశేఖర రావు అన్నారు. కరీంనగర్ సమీపంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు పోవాల్సినవచ్చినప్పుడు తప్పకుండా కరీంనగర్ ను, సమీపంలోని రివర్ ఫ్రంటును చూసి పోయే విధంగా అక్కడ సదుపాయాలు, ఆకర్షణలు వుండాలని కూడా సీఎం అన్నారు. "కరీంనగర్ లో హైదరాబాద్ నగరంలోని పర్యాటక స్థలాలో కూడా లేని ఆకర్షణలుండాలి. హైదరాబాద్ వాసులు కూడా కరీంనగర్ కు పోవాలన్న ఆసక్తి కలగాలి" అని ఆయన చెప్పారు.

ఈ మధ్యాహ్నం ప్రగతిభవన్ లో, మానేరు రివర్ ఫ్రంటు అభివృద్ధి మీద టాటా బృందానికి చెందిన షనేష్, సూర్యప్రకాష్ లు సీఎం కు ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. సీఎం తో పాటు ఆర్థిక మంత్రి ఈటెల రాజేందర్, ఎంపీ వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్.పి.సింగ్, ఇతర అధికారులు, తదితరులు ప్రజెంటేషన్ ను వీక్షించారు. మానేర్ డాంను ఒక పర్యాటక కేంద్రంగా, కరీంనగర్ పట్టణాన్ని ఒక టూరిస్ట్ హబ్ గా రూపొందించే ఉద్దేశంతో తామీ ప్రాజెక్టును రూపొందించామని టాటా గ్రూప్ ప్రతినిధులన్నారు. భవిష్యత్ లో ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా కరీంనగర్ లో సాంస్కృతిక, ఆహ్లాదకర కార్యక్రమాలు చేపట్టవచ్చని వారన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని, తెలంగాణ చరిత్రను ప్రతిబింబించేలా ప్రాజెక్టుకు రూపకల్పన చేసామని వారన్నారు.

ప్రజెంటేషన్ ను చూసిన సీఎం, దేశంలోనే ప్రప్రథమ రివర్ ఫ్రంటు గా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సబర్మిటీ రివర్ ఫ్రంట్ ను అధ్యయనం చేయాలని సీఎం సూచించారు. అక్కడున్న ఆకర్షణలను, సదుపాయాలను మానేర్ డాం వద్ద కూడా ఏర్పాటు చేసే విషయం పరిశీలించాలన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మరొక్కసారి ప్రాజెక్టును పునః పరిశీలించి మరింత లోతుగా అధ్యయనం చేయమని సీఎం సూచించారు. కరీంనగర్ కున్న పురాతన చరిత్ర, చెరగని తరగని ఆకర్షణలకు మానేర్ డాం రివర్ ఫ్రంట్ అద్దం పట్టాలని సీఎం సూచించారు.

ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ సమగ్రాభివృద్ధికి సంబంధించి సీఎం పలు సూచనలు చేశారు. "ఒక అందమైన సిటీగా కరీంనగర్ ను ఎలా మలచుకోవచ్చో ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే ఆలోచన చేయాలి. నగరంలో గ్రీనరీ ఎలా ఏర్పాటుచేసుకోవాలో ఆలోచించాలి. దీనికి ఒక ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోవాలి. రాగి, వేప, సిల్వర్ ఓక్, లాంటి చెట్లను నగరంలో విరివిగా ఎక్కడెక్కడైతే ఖాళీ జాగాలుంటాయో అక్కడ పెంచాలి. ప్రభుత్వ ఖాళీజాగాల్లో అద్భుతంగా చెట్లను పెంచాలి. శాతవాహన విశ్వవిద్యాలయం చుట్టూ కేబీఆర్ పార్క్ తరహాలో గ్రీన్ వాక్ వే ఏర్పాటు చేయాలి. నగరంలో చెట్ల పెంపకానికి, గ్రీన్ కవర్ ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రత్యేకంగా ఒక అటవీ శాఖ అధికారిని నియమించాలి. కరీంనగర్ అభివృద్ధికి ఒక సమగ్ర ప్రణాళిక రూపొందించుకోవాలి. తెలంగాణ రావడానికి మొదటి మహాసభ పెట్టిన కరీంనగర్ సమగ్రాభివృద్ధి అద్భుతంగా జరగాలి" అని సీఎం అన్నారు.

మరింత లోతుగా కరీంనగర్ అభివృద్ధి గురించి చర్చించడానికి బుధవారం జిల్లా అధికారులతో, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు సీఎం.

సిపిఆర్ఓ టు సీఎం